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. евристична: приріст соціального, соціально-педагогічного 
знання, поглиблення розуміння соціальних, соціально-педагогічних 
проблем, поліпшення освітньої і загальнокультурної підготовки самих 
соціальних педагогів, підвищення їх кваліфікації [7]. 

Технологія у соціально-педагогічній роботі - це алгоритм 
діяльності, в результаті якої досягається певна соціальна мета. Ця 
діяльність не зводиться до одноразового акту впливу, а являє собою 
процес, який характеризується зміною змісту, форм, методів, які 
циклічно повторюються при вирішенні кожного нового завдання в 
соціально-педагогічній роботі. У сукупності зміст такого циклу від 
виникнення завдання до її повного рішення становить технологічний 
процес. 

1. Сутність і структура технологічного процесу. 
Технології соціально-педагогічної роботи як процесу властива 

протяжність у часі, яка охоплює проміжок часу від формулювання мети 
або завдання до її практичного рішення, що становить завершений цикл 
взаємодії організаторів соціально-педагогічної роботи та їх клієнтів. 
Стійка, повторювана, послідовна у часі зміна змісту діяльності з єдиним 
задумом - сутнісна характеристика технологічного процесу. 

По-перше, основу технологічного процесу становить алгоритм дій 
(операцій). 

Алгоритм - це програма вирішення завдань, в якій послідовність 
операцій прогнозує результат, визначений вихідними даними. Цей термін 
походить від латинського слова «algorithm». Так звучало латинською 
мовою ім’я хорезмського математика IX століття аль-Хорезмі, трактат 
якого в середні віки був поширений в Європі. Тоді алгоритмом називали 
десяткове числення та мистецтво рахунку в цій системі. У даний час цей 
термін не тільки широко застосовується в електронно-обчислювальній 
техніці, але і все частіше використовуються в соціальних дослідженнях. 

Сучасний зміст поняття «алгоритм» не обмежується послідовністю 
операцій з числами, але включає і логічні операції, у тому числі при 
виробленні управлінських рішень, при формулюванні цілей і завдань, 
при обробленні інформації і т.д. У застосуванні до соціально-
педагогічної роботи цей термін розуміється як послідовність дій, 
спрямованих на перетворення об’єкта соціально-педагогічної роботи та 
переведення його в шуканий стан. 

По-друге, істотним компонентом технологічного процесу є 
операції. 

Важливою характеристикою операції є ступінь відповідно її 
результату поставленої мети (або підцілі). На результат дій, як відомо, 
можуть впливати неконтрольовані фактори, пов’язані зі специфікою 
соціального середовища. Серед них можна виділити економічне 
положення, панівні соціально-психологічні уявлення, а також 
суб’єктивні фактори, обумовлені особливостями особистості або 
соціальної групи. Тому результат кожної операції, а отже, всього 
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